
 
 

Z A P I S N I K 
sa XXV /dvadesetpete/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje 

 
 
Sjednica je održana 30.01.2014.godine (četvrtak) sa početkom u 10 časova. 
 
Sjednicom je predsjedavao Safet Feleć, predsjednik Skupštine opštine. 
 
Sjednici je  prisustvovalo 33 odbornika: Ensat  Hot, Mirza Fetahović, Bešir Kajević, Ago Agović, Zehra 
Demić, dr Miloš Bulatović, Džibo Tahirović, Nermina Šabović, Mujko Kalač, Rifat Murić,  Mehmed Husović, 
Samet Murić, Rifat Dautović, Džemal Škrijelj, dr Ruždija Kalač, Denis Pepić, Mujo Nurković,  Rešad 
Kardović, Osman Nurković, Ešef Husić, mr Mersad Šutković, Rahman Husović, Zejnel Klimenta,  Mirsad 
Feleć, Husein Kurtagić, Mirsad Džudžević, Safet Redžović, Ibrahim Bećiragić, Mustafa Demić, Meta Kuč, 
Ersad Kurpejović, Idriz Nurković. 
 
Sjednici nije prisustvovala  Edina Sutović (SDP). 
 
 
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Nusret Kalač, predsjednik opštine, Mersudin Dautović glavni 
administrator, Omer Mandžukić, sekretar Skupštine opštine, obradjivači materijala i predstavnici 
sredstava javnog informisanja. 
 
Primjedbe na zapisnik iznijeli su: Zejnel Klimenta (BS), Ersad Kurpejović (SDP) i Osman Nurković (BS). 
 
Skupština je zapisnik sa  dvadesettreće redovne sjednice, nastavka iste i dvadesetčetvrte 
redovne sjednice Skupštine opštine, usvojila bez primjedbi. 
 
 
 
ZEJNEL KLIMENTA  (BS)  predlaže da se sjednica odloži dok se ne usvoji Program rada Skupštine za 
2014.godinu. 
 
Predlog odbornika Zejnela Klimente nije prihvaćen većinom glasova prisutnih odbornika. 
 
 
IDRIZ NURKOVIĆ (SDP)  predlaže: 

- da se raspravljaju tačke iz prethodne godine koje su predvidjene Programom rada a tačke iz ove 
godine odlože i raspravljaju nakon usvajanja Programa rada Skupštine za 2014.godinu; 

- da se Odluka o davanju u zakup nepokretnosti koja je dostavljena prije sjednice odloži za 
narednu sjednicu ako nije predvidjena Programom rada Skupštine za 2013.godinu. 

 
Predlog odbornika Idriza Nurkovića nije prihvaćen većinom glasova prisutnh odbornika. 
 
OSMAN NURKOVIĆ (BS) predlaže da se tačka pod rednim brojem 14. Razmatranje i usvajanje predloga 
odluke o dodjeli zemljišta na trajno korišćenje bez naknade odloži za narednu sjednicu. 
 
 
Predlog odbornika Osmana Nurkovića nije prihvaćen većinom glasova prisutnih odbornika. 
 



NUSRET KALAČ predsjednik Opštine predlaže da se u dneveni red uvrsti i tačka pod rednim brojem 15. 
Razmatranje i usvajanje Odluke o davanju u zakup nepokretnosti. 
 
ZEJNEL KLIMENTA (BS) reaguje proceduralno i traži pauzu od 5 minuta radi konsultacije. 
Nakon pauze učešće u raspravi uzeli su: Osman Nurković (BS) /proceduralno/, Idriz Nurković (SDP) 
/proceduralno/. 
 
Predlog Nusreta Kalač predsjednika Opštine prihvaćen je većinom glasova prisutnih odbornika. 
  
Skupština je većinom glasova prisutnih odbornika usvojila sljedeći: 
 
 

D n e v n i   r e d: 
 

1. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o kreditnom zaduženju Opštine Rožaje; 
2. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću 

’’Komunalno’’ Rožaje; 
3. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću 

’’Vodovod i kanalizacija’’ Rožaje; 
4. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću 

’’Sportski centar’’ Rožaje; 
5. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju naziva naselja Kajevići u Mjesnoj zajednici 

Bać opština Rožaje; 
6. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrdjivanju naknade za 

uredjenje gradjevinskog zemljišta; 
7. Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada sa finansijskim planom za 2014.godinu JU 

Zavičajni muzej ’’Ganića kula’’ Rožaje ; 
8. Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada sa finansijskim planom za 2014.godinu JU 

Centar za kulturu Rožaje; 
9. Razmatranje i usvajanje predloga Plana rada Turističke organizacije Rožaje za 2014.godinu; 
10. Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada Lokalnog biznis centra za 2014.godinu; 
11. Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada JP ’’Sportski centar’’ Rožaje za 2014.godinu; 
12. Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada JP ’’Vodovod i kanalizacija’’ Rožaje za 

2014.godinu; 
13. Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada JP ’’Komunalno’’ Rožaje za 2014.godinu; 
14. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o dodjeli zemljišta na trajno korišćenje bez naknade; 
15. Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju u zakup nepokretnosti; 
 
Odbornička pitanja komentarisao je Mirsad Džudžević (BS). 
 
 

O d b o r ni č k a  p i t a nj a: 
 
OSMAN NURKOVIĆ odbornik (BS)  postavio je sljedeća pitanja: 

1. da li se na deponiji (smetlištu) vrši deponovanje smeća ili privremeno skladištenje, do 
preuzimanja od strane ovlašćenog preduzueća koje ima dozvolu za preradu ili odstranivanje 
otpada, ili se na toj lokaciji vrši neselektivno i nezakonito spaljivanje smeća i bacanje u Ibar dijela 
koji se ne spali? 

2. Da li ste analizirali zagadjenost vazduha i rijeke ibar od smeća koje se baca  na toj lokaciji i pali, i 
njihov uticaj na zdravlje stanovništva okolnih sela? 

3. Jeste li razmišljali ili možda pokušali da nadjete drugu lokaciju, gdje bi se odlagalo smeće, vršila 
njegova selekcija i otklonio negativni uticaj na životnu sredinu i zdravlje ljudi, ako je više nego 
jasno da oko regionalne deponije nema ništa? 



 
Mr MERSAD ŠUTKOVIĆ odbornik (BS) postavio je sljedeće pitanje: 

1. Zašto se tema – stanje poljoprivrede u našoj opštini ni poslije tri godine nije našla na dnevnom 
redu ove Skupštine a bila je planirana? 

MUSTAFA DEMIĆ odbornik (SDP) traži odgovor na postavljeno odborničko pitanje u vezi tendera za Gorni 
Ibar koje je postavio na jednoj od sjednica. 
 
HUSEIN KURTAGIĆ odbornik (BS) traži odgovor na Inicjativu koju je dostavio nadležnim organima. 
 
 

Prva tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o kreditnom zaduženju Opštine Rožaje 

 
Pitanja obradjivaču materijala postavio je: Mirsad Feleć (BS). 
 
Na postavljena pitanje odgovorio je Nusret kalač predsjednik Opštine 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Mirsad Džudžević (BS), Idriz Nurković (SDP), 
Mirsad Feleć (BS), Džemal Škrijelj (DPS), Osman Nurković (BS), Meta Kuč (SDP), Husein Kurtagić (BS), 
Safet Redžović (SDP), Ruždija Kalač (DPS), Mustafa Demić (SDP), Zejnel Klimenta (BS), Ersad Kurpejović 
(BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine, Husein Kurtagić (BS) /replika/. 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Džemal Škrijelj (DPS) /replika/, Mirsad Feleć 
(BS), Meta Kuč (SDP), Safet Redžović (SDP), Husein Kurtagić (BS), Mustafa Demić (SDP), Džemal Škrijelj 
(DPS) /replika/, Nusret Kalač predsjednik Opštine /replika/, Osman Nurković (BS) i Nusret Kalač 
predsjednik Opštine. 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Odluku o kreditnom zaduženju Opštine Rožaje. 
 
 

Druga tačka denvnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću 

’’Komunalno’’ Rožaje 
 
 

Ruždija Kalač (DPS)je predložio da se o sve tri tačke dnevnog reda vodi jedna rasprava a glasanje bude 
pojedinačno. 
 
Ešef Husić (BS) se protivi predlogu. 
 
Pitanja obradjivaču matgerijala postavili su: Mirsad Džudžđević (BS), Ešef Husić (BS), Osman Nurkovič 
(BS). 
 
Na postavljena pitanja odgovorio je Arbin Kalač obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Idriz Nurković (SDP), Nusret Kalač predsjednik 
Opštine /pojašnjenje/, Safet Redžović (SDP), Osman Nurković (BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine i 
Ersad Kurpejović (SDP). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Safet Redžović (SDP), Nusret Kalač predsjednik 
Opštine, Ersad Kurpejović (SDP), Idriz Nurković (SDP), Osman Nurković (BS), Nusret Kalač predsjednik 
Opštine, Elisa Nurković /pojašnjenje/. 
 



Skupština je većinom glasova usvojila Odluku o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću 
’’Komunalno’’ Rožaje. 
 
 

Treća tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću ’’Vodovod i 

kanalizacija’’ Rožaje 
 

 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Mirsad Džudžević (BS), Safet Redžović (SDP), Ešef Husić (BS), 
Nusret Kalač predsjednik Opštine, Osman Nurković (BS). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Mirsad Džudžević (BS), Ešef Husić (BS). 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Odluku o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću 
’’Vodovod i kanalizacija’’ Rožaje. 
 
 

Četvrta tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću ’’Sportski 

centar’’ Rožaje 
 

 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Osman Nurković (BS) i Nusret Kalač predsjednik Opštine. 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Odluku o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću 
’’Sportski centar’’ Rožaje. 
 
 

Peta tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju naziva naselja Kajevići u Mjesnoj zajednici Bać 

opština Rožaje 
 
 
Skupština je jednoglasno usvojila Odluku o davanju naziva naselja Kajevići u Mjesnoj zajednici Bać 
opština Rožaje. 
 
 
 
Sjednica je prekinuta u 15,00 časova. 
 
Nastavak sjednice Skupštine opštine Rožaje održaće se 06.02.2014.godine /četvrtak/. 
 
 
Broj:________ 
Rožaje, februar 2014.god. 
 
 

SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE 
        
 
        S E K R E T A R                                    Predsjednik Skupštine 
Omer Mandžukić, dipl.prav.s.r.                                     Safet Feleć, prof., s.r. 



 
Nastavak 

Z A P I S N I K 
sa XXV /dvadesetpete/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje 

 
 

Sjednica je održana 06.02.2014.godine (petak) sa početkom u 10,30 časova. 
 
Sjednicom je predsjedavao Safet Feleć, predsjednik Skupštine opštine. 
 
Sjednici je  prisustvovalo 32 odbornika: Ensat  Hot, Bešir Kajević, Mirza Fetahović, Ago Agović, 
Zehra Demić, dr Miloš Bulatović, Džibo Tahirović, Nermina Šabović, Mujko Kalač, Rifat Murić,  
Mehmed Husović, Samet Murić, Rifat Dautović, Džemal Škrijelj, dr Ruždija Kalač, Denis Pepić, 
Mujo Nurković,  Rešad Kardović, Osman Nurković, Ešef Husić, mr Mersad Šutković, Rahman 
Husović, Mirsad Feleć, Husein Kurtagić, Mirsad Džudžević, Safet Redžović, Ibrahim Bećiragić, 
Mustafa Demić, Meta Kuč, Ersad Kurpejović, Idriz Nurković. 
 
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici Zejnel Klimenta (BS) i  Edina Sutović (SDP). 
 
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Nusret Kalač, predsjednik Opštine, Mersudin Dautović 
glavni administrator, Omer Mandžukić, sekretar Skupštine opštine, obradjivači materijala i 
predstavnici sredstava javnog informisanja. 
 

Prva tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o utvrdjivanju naknade za 

uredjenje gradjevinskog zemljišta; 
 
 

Pitanja obradjivaču materijala postavili su: Mustafa Demić (SDP), Mirsad Džudžević (BS), Idriz 
Nurković (SDP). 
 
Na postavljena pitanje odgovorio je Arbin Kalač obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Idriz Nurković (SDP), Osman Nurković 
(BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine, Husein Kurtagić (BS), Ruždija Kalač (DPS), Mustafa 
Demić (SDP). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Osman Nurković (BS), Idriz Nurković 
(SDP), Nusret Kalač predsjednik Opštine, Husein Kurtagić (BS) /proceduralno/. 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Odluku o Budžetu opštine Rožaje za 2014.godinu. 
 
 

Druga tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada sa finansijskim planom za 2014.godinu JU 

Zavičajni muzej ’’Ganića kula’’ Rožaje 
 



Pitanja obradjivaču materijala postavii su: Mustafa Demić (SDP), Osman Nurković (BS), Ešef 
Husić (BS). 
Na postavljena pitanja odgovorio je : Sadik Dacić obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Husein Kurtagić (BS), Osman Nurković 
(BS), Nusret Kalača predsjednik Opštine, Husein Kurtagić (BS) /replika/, Nusret Kalač 
predsjednik Opštine /replika/, Mustafa Demić (SDP) i Rešad Kardović (BS). 
 
Učešće u raspravi Do drugi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Safet Feleć predsjednik Skupštine, 
Denis Pepić (DPS) /replika/, Osman Nurković (BS), Sadik Dacić obradjivač materijala. 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Program rada sa finansijskim planom za 2014.godinu JU 
Zavičajni muzej ’’Ganića kula’’ Rožaje. 
 

Treća tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada sa finansijskim planom za 2014.godinu  

JU Centar za kulturu Rožaje 
 

Pitanja obradjivaču materijala postavli su: Mirsad Džudžević (BS), Mustafa Demić (SDP), Osman 
Nurković (BS), Ešef Husić (BS. 
 
Na postavljena pitanja odgovorio je : Salko Luboder obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Mirsad Džudžević (BS), Idriz Nurković (SDP), Nusret 
Kalač predsjednik Opštine, Ešef Husić (BS), Osman Nurković (BS). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Salko Luboder obradjivač materijala i Ešef Husić (BS) 
/proceduralno/.  
 
Skupština je većinom glasova usvojila Program rada sa finansijskim planom za 2014.godinu JU 
Centar za kulturu Rožaje. 
 
 

Četvrta  tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Plana rada Turističke organizacije Rožaje za 2014.godinu; 

 
 
Pitanja obradjivaču materijala postavili su: Husein Kurtagić (BS), Mirsad Džudžević (BS). 
 
Na postavljena pitanja odgovorio je Sulejman Muković obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Husein Kurtagić (BS), Mirsad Džudžević (BS), Mustafa 
Demić (SDP), Osman Nurković (BS), Ersad Kurpejović (SDP), Nusret Kalač predsjednik Opštine, 
Mirsad Feleć (BS), Mustafa Demić (SDP) /proceduralno/. 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Mustafa Demić (SDP), Nusret Kalač predsjednik Opštine 
/replika/, Mustafa Demić (SDP) /replika/, Mirsad Feleć (BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine, 
Sulejman Muković obradjivač materijala. 



 
Skupština je većinom glasova usvojila Plan rada Turističke organizacije Rožaje za 2014.godinu. 

Peta tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada Lokalnog biznis centra za 2014.godinu 

 
Pitanja obradjivaču materijala postavili su: Ešef Husić (BS), Mirsad Feleć (BS). 
 
Na postavljena pitanja odgovorio je Rašid Mujević obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Mirsad Feleć (BS), Safet Redžović (SDP).  
 
Skupština je većinom glasova usvojila Program rada Lokalnog biznis centra za 2014.godinu. 
 
 
 
 
Sjednica je prekinuta u 15,10 časova. 
 
Nastavak sjednice Skupštine opštine Rožaje održaće se 11.02.2014.godine /utorak/. 
 
 
 
 
 
Broj:________ 
Rožaje, februar 2014.god. 
 
 
 
 
 
 

SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE 
        
 
 
 
        S E K R E T A R                         Predsjednik Skupštine 
Omer Mandžukić, dipl.prav.s.r.                                    Safet Feleć, prof., s.r. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Nastavak 
Z A P I S N I K 

sa XXV /dvadesetpete/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje 
 
 
Sjednica je održana 11.02.2014.godine (utorak) sa početkom u 10,00 časova. 
 
Sjednicom je predsjedavao Safet Feleć, predsjednik Skupštine opštine. 
 
Sjednici je  prisustvovalo 30 odbornika: Ensat  Hot, Mirza Fetahović, Ago Agović, Zehra Demić, Džibo 
Tahirović, Nermina Šabović, Mujko Kalač, Rifat Murić,  Mehmed Husović, Samet Murić, Rifat Dautović, 
Džemal Škrijelj, dr Ruždija Kalač, Denis Pepić, Mujo Nurković,  Rešad Kardović, Osman Nurković, Ešef 
Husić, mr Mersad Šutković, Rahman Husović, Zejnel Klimenta,  Mirsad Feleć, Husein Kurtagić, Mirsad 
Džudžević, Safet Redžović, Mustafa Demić, Meta Kuč, Ersad Kurpejović, Idriz Nurković. 
 
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici: Bešir Kajević (DPS), dr Miloš Bulatović (DPS), Ibrahim Bećiragić 
(SDP) i  Edina Sutović (SDP). 
 
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Nusret Kalač, predsjednik Opštine, Mersudin Dautović glavni 
administrator, Omer Mandžukić, sekretar Skupštine opštine, obradjivači materijala i predstavnici 
sredstava javnog informisanja. 
 
 

Prva tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Programa  rada JP ’’Sportski centar’’ Rožaje za 2014.godinu 

 
 

Pitanja obradjivaču materijala postavili su: Safet Redžović (SDP), Husein Kurtagić (BS), Osman Nurković 
(BS), Mirsad Džudžević (BS), Mirsad Feleć (BS). 
 
Na postavljena pitanje odgovorio je Rešid Pepić obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Safet Redžović (SDP), Mirsad Feleć (BS), Mirsad Džudžević (BS), 
Husein Kurtagić (BS), Rešad Kardović (BS), Zejnel Klimenta (BS), Osman Nurković (BS), Ersad Kurpejović 
(SDP), Ago Agović (DPS), Idriz Nurković (SDP), Rahman Husović (BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine, 
Denis Pepeić (DPS) , Mustafa Demić (SDP), Zejnel Klimenta (BS) /proceduralno/ i (replika/. 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Husein Kurtagić (BS), Rešad Kardović (BS), Rahman Husović 
(BS), Ago Agović (DPS), Zejnel Klimenta (BS) /replika/, Osman Nurković (BS), Nusret Kalač predsjednik 
Opštine, Mirsad Feleć (BS), Safet Redžović (SDP) i Rešad Pepić obradjivač materijala. 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Program rada JP ’’Sortski centar’’ Rožaje za 2014.godinu. 
 
 

Druga tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada JP ’’vodovod i kanalizacija’’ Rožaje  

za 2014.godinu 
 
Pitanja obradjivaču materijala postavii su: Ešef Husić (BS), Husein Kurtagić (BS), Osman Nurković (BS). 
 



Na postavljena pitanja odgovorio je : Safet Murić obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Safet Redžović (SDP), Ruždija Kalač (DPS), Ešef Husić (BS), 
Osman Nurković (BS), Idriz Nurković (SDP), Nusret Kalač predsjednik Opštine, Ešef Husić (BS) /replika/, 
Nusret Kalač predsjednik Opštine /pojašnjenje/, Rahman Husović (BS), Meta Kuč (SDP), Ago Agović 
(DPS). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Ruždija Kalač (DPD), Osman Nurković (BS), 
Nusret  Kalač predsjednik Opštine, Rahman Husović (BS), Safet Murić obradjivač materijala. 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Program rada JP ’’vodovod i kanalizacija’’ Rožaje za 2014.godinu. 
 

Treća tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Programa rada JP ’’Komunalno’’ Rožaje za 2014.godinu 

 
 

Pitanja obradjivaču materijala postavli su: Ešef Husić (BS), Mirsad Feleć (BS), Mersad Šutković (BS), 
Osman Nurković (BS), Mustafa Demić (SDP), Ersad Kurpejović (SDP). 
 
Na postavljena pitanja odgovorio je : Admir Zejnelagić obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ruždija Kalač (DPS), Mirsad Feleć (BS), Mersad Šutković (BS), 
Safet Redžović (SDP), Ešef Husić (BS), Osman Nurković (BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine, Idriz 
Nurković (SDP), Ersad Kurpejović (SDP), Husein Kurtagić (BS) i Ago Agović (DPS). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Osman Nurković (BS), Nusret Kalač predsjednik 
Opštine, Ersad Kurpejović (SDP) /proceduralno/ i Admir Zejnelagić obradjivač materijala. 
 
Skupština je većinom glasova usvojila Program rada JP ’’Komunalno’’ Rožaje za 2014.godinu. 
 
 
Sjednica je prekinuta u 15,00 časova. 
 
Nastavak sjednice Skupštine opštine Rožaje održaće se 12.02.2014.godine /srijeda/. 
 
 
 
 
Broj:________ 
Rožaje, februar 2014.god. 
 
 
 
 
 
 

SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE 
        
 
 
 
        S E K R E T A R                                   Predsjednik Skupštine 
Omer Mandžukić, dipl.prav.s.r.                                     Safet Feleć, prof., s.r. 



 
 

Nastavak 
Z A P I S N I K 

sa XXV /dvadesetpete/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje 
 
 
Sjednica je održana 12.02.2014.godine (srijeda) sa početkom u 10,00 časova. 
 
Sjednicom je predsjedavao Safet Feleć, predsjednik Skupštine opštine. 
 
Sjednici je  prisustvovalo 31 odbornika: Ensat  Hot, Mirza Fetahović, Bešir Kajević, Ago Agović,  
Džibo Tahirović, Zehra Demić, Nermina Šabović, Mujko Kalač, Rifat Murić,  Mehmed Husović, 
Samet Murić, Rifat Dautović, Džemal Škrijelj, dr Ruždija Kalač, Denis Pepić, Mujo Nurković,  
Rešad Kardović, Osman Nurković, Ešef Husić, mr Mersad Šutković, Rahman Husović, Zejnel 
Klimenta,  Mirsad Feleć, Husein Kurtagić, Mirsad Džudžević, Safet Redžović, Mustafa Demić, 
Meta Kuč, Ersad Kurpejović, Idriz Nurković. 
 
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici: dr Miloš Bulatović (DPS), Ibrahim Bećiragić (SDP) i  Edina 
Sutović (SDP). 
 
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Nusret Kalač, predsjednik Opštine, Mersudin Dautović 
glavni administrator, Omer Mandžukić, sekretar Skupštine opštine, obradjivači materijala i 
predstavnici sredstava javnog informisanja. 
 
 

Prva tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o dodjeli zemljišta na trajno  

korišćenje bez naknade 
 
Pitanja obradjivaču materijala postavili su: Mustafa Demić (SDP), Osman Nurković (BS), 
Rahman Husović (BS). 
 
Na postavljena pitanja odgovorio je Smajo Murić obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Osman Nurković (BS), Ešef Husić (BS), Mustafa Demić 
(SDP), Safet Feleć predsjednik Skupštine, Meta Kuč (SDP), Ersad Kurpejović (SDP) 
/proceduralno/, Nusret Kalač predsjednik Opštine, Safet Redžović (SDP), Rahman Husović (BS), 
Husein Kurtagić (BS), Idriz Nurković (SDP), Nusret Kalač predsjednik Opštine /replika/, Idriz 
Nurković (SDP) /replika/, Mustafa Demić (SDP) /replika/, Nusret Kalač predsjednik Opštine 
/replika/, Ago Agović (DPS), Džemal Škrijelj (DPS), Zejnel Klimenta (BS). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Ešef Husič (BS), Idriz Nurković (SDP), Safet Redžović 
(SDP), Nusret Kalač predsjednik Opštine /replika/, Meta Kuč (SDP), Mustafa Demić (SDP) , 
Husein Kurtagić (BS), Safet Feleć predsjednik Skupštine, Ago Agović (DPS) /replika/,  Zejnel 
Klimenta (BS), Ruždija Kalač (DPS), Husein Kurtagić (BS), Osman Nurković (BS), Smajo Murić 
obradjivač materijala. 
 



Skupština je većinom glasova usvojila Odluku o dodjeli zemljišta na trajno korišćenje bez 
naknade. 

Druga tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Odluke o davanju nepokretnosti u zakup 

 
 
Pitanja obradjivaču materijala postavili su: Ešef Husić (BS), Ersad Kurpejović (SDP), Osman 
Nurković (BS), Mustafa Demić (SDP),  
 
Na postavljena pitanja odgovorio je Smajo Murić obradjivač materijala. 
 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su: Ruždija Kalač (DPS), Ersad Kurpejović (SDP), Ešef Husić 
(BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine, Džemal Škrijelj (DPS), Safet Redžović (SDP), Osman 
Nurković (BS), Nusret Kalač predsjednik Opštine, Idriz Nurković (SDP), Mustafa Demić (SDP). 
 
Učešće u raspravi po drugi put uzeli su: Ešef Husić (BS), Ersad Kurpejović (SDP), Nusret Kalač 
predsjednik Opštine. 
 
Supština je jednoglasno usvojila Odluku o davanju nepokretnosti u zakup 
 
 
 
Sjednica je završena u 13,oo časova. 
 
 
 
Broj:________ 
Rožaje, februar 2014.god. 
 
 
 
 
 
 

SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE 
        
 
 
 
        S E K R E T A R                         Predsjednik Skupštine 
Omer Mandžukić, dipl.prav.s.r.                                    Safet Feleć, prof., s.r. 
 
 
 
 
 
 
 



Z A P I S N I K 
sa XXIV /dvadesetčetvrte/ redovne sjednice Skupštine opštine Rožaje 

 
Sjednica je održana 27.12.2013.godine (petak) sa početkom u 10 časova. 
 
Sjednicom je predsjedavao Safet Feleć, predsjednik Skupštine opštine. 
 
Sjednici je  prisustvovalo 18 odbornika: Ensat  Hot, Mirza Fetahović, Ago Agović, Zehra Demić, dr Miloš 
Bulatović, Džibo Tahirović, Nermina Šabović, Mujko Kalač, Bešir Kajević, Rifat Murić,  Mehmed Husović, 
Samet Murić, Rifat Dautović, Džemal Škrijelj, dr Ruždija Kalač, Denis Pepić, Mujo Nurković. 
 
Sjednici nijesu prisustvovali odbornici BS i SDP koji su nedolazak na sjednicu najavili prethodnog dana. 
 
Pored odbornika sjednici prisustvuju: Nusret Kalač, predsjednik opštine, Mersudin Dautović glavni 
administrator, Omer Mandžukić, sekretar Skupštine opštine, Bećir Kalač,  obradjivač materijala i 
predstavnici sredstava javnog informisanja. 
 
 
Skupština je jednoglasno usvojila sljedeći 
 
 

D n e v n i   r e d: 
 

1. Razmatranje i usvajanje predloga Strateškog plana opštine Rožaje za period 2014 – 2020.godine; 
 

 
 

Prva tačka dnevnog reda 
Razmatranje i usvajanje predloga Strateškog plana opštine Rožaje za period 2014 – 2020.godine 

 
 

 
Učešće u raspravi po prvi put uzeli su:  Arbin Kalač, dr Bećir Kalač, jedan od autora strategije, dr Ruždija 
Kalač  (DPS) i Nusret Kalač predsjednik Opštine. 
 
 
Skupština je jednoglasno usvojila Strateški plan opštine Rožaje za period 2014 – 2020.godine. 
 
 
 
Sjednica je završena u 10,30 časova. 
 
 
Broj:________ 
Rožaje, januar 2014.god. 
 
 

SKUPŠTINA OPŠTINE ROŽAJE 
        
 
        S E K R E T A R                               Predsjednik Skupštine 
Omer Mandžukić, dipl.prav.s.r.                                Safet Feleć, prof., s.r. 


